
                                               Проект рішення виконкому 

 

 

Від  20.05.2016 р.                                                                                                   №128 

 Про затвердження номенклатури справ 

 виконкому Бурштинської міської ради на 2016 рік  

 

        На виконання  Закону України « Про національний архівний фонд і архівні 

установи», «Переліку типових документів, що створюються під час діяльності органів 

державної влади та місцевого самоврядування, інших установ, підприємств та організацій, 

із зазначенням строків зберігання документів», затвердженого Наказом Міністерства 

юстиції України від 12.04.2012 року №578/5, «Положення про причини і критерії 

визначення цінностей документів, порядок створення та діяльності еспертних комісій з 

питань віднесення документів до національного архівного фонду» місцевого значення і 

забезпечення документів, що формуються в процесі діяльності виконавчих органів, 

відповідно до рішень Бурштинської міської ради від 04.03.2016 р. №01/08-16 та №02/08-

16, у зв’язку із зміною структури та штатного розпису виконавчого органу міської ради, 

виконком   

                                                      вирішив:  

    1. Затвердити номенклатуру справ на 2016 рік згідно з додатком.  

    2. Начальнику загального відділу М.Яцик та архіваріусу виконавчого органу міської 

ради С.Сердюк в межах своїх функціональних обов’язків надавати методичну допомогу 

керівникам підрозділів та спеціалістам виконкому у веденні діловодства згідно з 

номенклатурою справ та забезпеченні своєчасного впорядкування і зберігання архівних 

документів.  

   3. Рішення виконкому від 25.12.2015 року №241 вважати таким, що втратило чинність. 

   4. Рекомендувати виконавчому комітету Бурштинської міської ради затвердити зведену 

номенклатуру Бурштинської міської ради. 

   5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами виконкому 

С.Видай. 

 

   

 

   Міський голова                                                                                     Роксолана Джура  


